

Referat fra bestyrelsesmøde afd. 7 den 16. April 2015.

**Tilstede:** Anders, Sille, Ole, Pia. Svend Åge og Henny

Afbud: Dorte.

**Godkendelse af referat fra 12. marts 2015.**

Referatet godkendt med flg. rettelse.

*Besigtigelsestur for bestyrelsen er 12.-14. Juni. 2015.*

**Orientering fra formanden.**

Den 5. maj kl. 17.00-19.00 bliver der holdt møde for de opgange der skal genhuses i forbindelse med renoveringen.

8. september 2015, skal afdeling 7. have afdelingsmøde.

Ole tilmelder bestyrelsen til repræsentantskabsmødet den. 12. Maj.

Fremover henter Pia "post" på kontoret inden bestyrelsesmødet, da Ole ikke kan nå det.

**Kasserens beretning** Intet nyt.

**Nyt fra OG:** Se referat på SHB's hjemmeside.

**Aktiviteter:**

Tysklandstur fastsat til *7. November* 2015.

Pia bestiller bus.

Jakker til bestyrelsen med SHB's logo: Der var delte meninger om at få, en sådan.

Pia undersøger hvad der er på markedet, derefter tages endelig beslutning.

Pia har fået bekræftelse på musik til sommerfesten.

Anders kontakter Henning Andersen for at høre om der stadig er interesse i petanque klubben for at hjælpe til sommerfesten.

Ifald, bliver der afholdt møde den 21. maj. Kl. 17.00

**Evt.**

Sofaerne i fælleshus er ulækre.( Til Administrationen )

Kan firmaet hvor de er købt, komme med et bud på et overtræk som kan tages af og vaskes?

Eller er vi ude i en dyr ombetrækning til et materiale der kan tørres af?

Rengøring i vaskehus. ( Til Administrationen)

Specielt i weekenden hober affald og "nullermænd" sig op.

Kan der komme en større eller flere skraldespande.

Bestyrelsen har ønske om at der laves et skilt med flg. tekst.( Lamineret opslag )

*Ryd op efter dig selv*

Og med mindre skrift

*Mere rengøring giver højere vaskepriser!*

Håber det kan lade sig gøre.

Til Dorthe Hansen.

Hvad blev der af ændringerne til net cafe` opslagene i opgangene?

Næste bestyrelsesmøde 21. maj kl 17. eller 18.00 afhængig om der er møde med petanque klubben først. Anders giver besked.

Referent Henny